

# 25 ЛЕТ В БИБЛИОТЕКЕ

Книга. Мы порой не задумываемся, какое большое влияние оказывает она на человека. Но еще со школьного возраста у каждого из нас вырабатывается чувство большого уважения к людям, которые приобщают к книге и, конечно, в первую очередь к библиотекарям.

Если кто хоть раз побывал в библиотеке Котласского Дома культуры железнодорожников, тот непременно придет сюда еще. Читатель всегда чувствует здесь уют, порядок и какое-то особое доброжелательство. Забот-

ливо и интересно оформлены стенды «Материалы XXIII съезда КПСС», «Труд — основа воспитания нового человека», стенд, посвященный приближающемуся 50-летию Советской власти, — «Полвека под знаменем Октября», открытые полки для детей: «Ленин — вождь, товарищ, человек», «Самый человечный человек».

Коллектив библиотеки борется за звание библиотеки отличной работы. И он многого достиг. Сейчас в библиотеке более тысячи двухсот постоянных чи-

тателей. А сколько берут книг в 15 библиотеках-передвижках, которые снабжаются книгами из фондов этой библиотеки!

Нередко здесь проводятся массовые мероприятия. Только за последний месяц проведены диспуты «Конкурс любознательных и начитанных», «Каким должен быть настоящий друг?», диспут «Счастье, а какое оно?».

И немалая заслуга в этом ее заведующей, Зинаиды Васильевны Ерофеевской, которая трудится в библиотеке вот уже 25 лет. Придя

в библиотеку в трудные годы войны, она навсегда полюбила эту профессию. За четверть века в библиотеке побывало не одно поколение школьников. И каждый из них вспоминает с благодарностью человека, который привил им любовь к книге. А многие из них и по сей день являются постоянными читателями библиотеки.

Котласский городской комитет КПСС и заслуженный профессор Северной дороги наградили юбиляра Почетными грамотами.

**Э. СЕВЕРОВ.**